

Almáskamarás Község Önkormányzata



MAZÁN ATTILA
POLGÁRMESTER



Almáskamarás mintegy ezer fős összlakosságú, 637 fő aktív munkavállaló korú népességű, a Mezőkovácsházi Járásban található hátrányos helyzetű település. A településen az önkormányzatunk a legnagyobb foglalkoztató, a különböző foglalkoztatási programokban átlagosan 90-110 fő közfoglalkoztatott számára biztosítunk munkavégzési lehetőséget.

A mezőgazdasági programunk keretén belül zöldség-, és egyéb növénytermesztéssel foglalkozunk. A megtermelt zöldségeket az önkormányzatunk által fenntartott Napközi Otthonos Konyha használja fel. Kizárólag vegyszermentesen oldjuk meg a termesztést, amely az iskolás, óvodás gyermekek, valamint a szociális étkeztetésben részesülők ellátását szolgálja. Ezzel párhuzamosan tartósítási és savanyítási feladatokat is ellátunk.

A téli- és egyéb értékteremtő program keretében varrodát, faipari és lakatos-kovács műhelyt működtetünk, valamint revitalizációs tevékenységet is végzünk. A varrodában a Startmunka programban résztvevők munka- és védőfelszerelésének elkészítése, továbbá a közintézményeink lakástextillel történő szebbé tételéhez, és a rendezvényekhez szükséges kiegészítők készítése történik. A revitalizáció keretében a célunk az életveszélyessé vált épületek lebontása, az így felszabaduló területek újra művelhetővé tétele, természetessé alakítása, mezőgazdasági termelésbe bevonása.

A faipari és lakatos-kovács műhelyben utcanév táblák keményfából történő készítése, fából készült utcai bútorok gyártása, vasalatainak elkészítése folyik.

A programjaink több esetben is kapcsolódnak egymáshoz, hiszen a revitalizációs programban művelésbe vont területek a mezőgazdasági program bővítési lehetőségét biztosítják, a faipari és lakatos műhely a különböző programok eszközeinek karbantartását, bővítését és a település intézményeinek állagmegóvását és felújítási lehetőségeit foglalja magában. A varroda beindítása és működtetése, a képzés megszervezése új lehetőséget nyit a dolgozóknak a közfoglalkoztatási programból az elsődleges munkaerőpiacra történő visszakörüléshez.

